

## Besluitenlijst Commissievergadering Bestuur en middelen

<b>Datum</b>	16-05-2018
<b>Tijd</b>	19:30 - 20:45
<b>Locatie</b>	Raadzaal
<b>Voorzitter</b>	mevrouw M.S.M.A. Teluij
<b>Leden commissie</b>	SV: M. Graef, L. Linssen, R. Coolen
<b>bestuur en middelen</b>	RO: G. Teeuwen, B. Hermans, C. Wetemans
	CDA: B. Nijskens, M. Schreurs
	D66: J. van Beek
	VVD: J. Vissers
	PAL: H. Meewis
	LS: Vacature
<b>Afwezigheid / vervanging</b>	n.v.t.
<b>Aanwezige</b>	P. Verlinden
<b>portefeuillehouders</b>	S. Backus
<b>Overige aanwezige</b>	I. Schors
<b>raadsleden/commissieleden</b>	
<b>Ambtelijke</b>	P. Brouns, G. Cuijpers en C. Geraads
<b>ondersteuning</b>	
<b>Deelname derden</b>	Geen
<b>Insprekers</b>	Geen
<b>Publieke tribune</b>	-- personen
<b>Commissiegriffier</b>	J. Lommen

- 1 Opening**  
De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur, heet iedereen van harte welkom. Iedereen is aanwezig.
- 2 Vaststellen agenda**  
De agenda wordt conform het voorliggende concept vastgesteld, met dien verstande dat agendapunt 6a, bespreking van de kaderbrief voor deze vergadering komt te vervallen en opnieuw geagendeerd zal worden voor de commissievergadering van 20 juni 2018. Een en ander is medegedeeld middels e-mail op 9 mei 2018.
- 3 Vaststellen besluitenlijst vorige vergadering**  
Het verslag van de vergadering van de commissie van 4 april 2018 wordt conform voorliggend concept vastgesteld.
- 4 Spreekrecht niet-commissieleden**  
Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt.
- 5 Presentatie en thema's**  
Er zijn geen presentaties bij deze vergadering.
- 6 Raadsvoorstellen**
  - 6.a VERVALLEN: Kaderbrief 2019 - 2022**
  - 6.b Vaststellen zienswijze jaarrekening 2017 en begroting 2019 en meerjarenraming BsGW**  
De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om het raadsvoorstel in de raadsvergadering van 29 mei 2018 te bespreken.  
De BsGW streeft naar Kwaliteitsverbetering, en gaat hiervoor investeren in ICT

en zal meer op locatie gaan taxeren. Voor bekostiging hiervan wordt ingezet op personeelsreductie. Deels zal dit geschieden door natuurlijke afvloeiing.

**6.c Jaarrekening 2017 en begroting 2019 RD Maasland**

De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om in de raadsvergadering van 29 mei 2018 conform het raadsvoorstel te besluiten. Wat de commissie betreft zou dat zonder raadsberaadslagingen kunnen.

De commissie geeft RD Maasland complimenten voor het resultaat.

Er zal worden ingezet op een betere afvalscheiding, met name is er nu te veel groen in de grijscontainer. Dit zal gebeuren middels meer voorlichting. Ook is er aandacht voor het beter kunnen nascheiden van PMD afval. Er is op dit moment nog teveel aanbod van plastic materiaal met een lage hergebruikwaarde.

**6.d Vaststellen zienswijze 1e begrotingswijziging 2018 en begroting 2019 en meerjarenperspectief 2020-2022 Omnibuzz**

De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om in de raadsvergadering van 29 mei 2018 conform het raadsvoorstel te besluiten. Wat de commissie betreft zou dat zonder raadsberaadslagingen kunnen.

Ook hier geeft de commissie complimenten voor het resultaat. Wel wordt gevraagd of het mogelijk is in de verslaglegging meer specifieke gegevens per gemeente op te nemen. Daarnaast wordt gevraagd of de 0,3fte voor de nieuwe privacywetgeving niet te weinig is. De wethouder kan dit niet inschatten, maar zal uitzoeken ter vergelijking het aantal fte dat hier bij de gemeente mee doende is.

**6.e Vaststellen zienswijze ontwerpbegroting 2019 GR RUD Limburg Noord**

De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om in de raadsvergadering van 29 mei 2018 conform het raadsvoorstel te besluiten. Wat de commissie betreft zou dat zonder raadsberaadslagingen kunnen.

**6.f Vaststellen zienswijzen concept jaarrekening 2017 en concept begroting 2019 Westrom**

De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om het raadsvoorstel in de raadsvergadering van 29 mei 2018 te bespreken.

Er zullen door de CDA-fractie nog enkele vragen schriftelijk worden ingediend ter beantwoording voor de raadsvergadering.

Op dit moment bezit de Westrom nog 1 gebouw, in Haelen, dat momenteel verhuurd wordt. Er lopen gesprekken met de huidige huurder om het pand aan hen te verkopen. De screening voor wat betreft de WSW zal worden geïntensiveerd. Dit is in het verleden te weinig gedaan. Uiteindelijk is het de bedoeling om mensen zoveel mogelijk te plaatsen bij regulier bedrijven. In de begroting zelf op pagina 4 staan maatregelen voor de korte termijn. De commissie verzoekt om deze meer SMART te formuleren.

**6.g Jaarrekening 2017 en begroting 2019 Grenspark Maas-Swalm Nette**

De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om in de raadsvergadering van 29 mei 2018 conform het raadsvoorstel te besluiten. Wat de commissie betreft zou dat zonder raadsberaadslagingen kunnen.

Deze samenwerking is gebiedsgericht, en valt daarom niet onder de reguliere Samenwerking Midden-Limburg. De meerwaarde voor Leudal is gelegen op het gebied van het toerisme.

**7 Vanuit de raad ingekomen stukken**

**7.a Collegemededeling 4apr18 inzake mogelijk niet binnen begroting kunnen realiseren of exploiteren van Samen Zorgen Huis**

De commissie heeft lange tijd geen reactie ontvangen vanuit het college, terwijl was toegezegd dat op korte termijn een reactie zou komen.

De stand van zaken is dat er 18 appartementen gebouwd gaan worden, en dat er € 500.000,00 door de investeerder is bijgelegd. De plannen kunnen dus

- doorgaan. Binnenkort ontvangen de commissie en de raad een brief hierover.
- 8**  
**8.a** **Aan de commissie gerichte stukken**  
**Sociaal jaarverslag 2017**  
Het verslag wordt voor kennisgeving aangenomen.  
Er wordt aandacht gevraagd voor het hoge ziekteverzuim. De commissie zag graag in de verslaglegging of er sprake is van werk gerelateerd ziekteverzuim (bijvoorbeeld capaciteitsproblemen), of anderszins. Dit geeft een beter beeld. Verder valt op dat er weinig mensen in dienst zijn tussen de 3 en de 10 jaar. Wethouder Verlinden legt uit dat dit te verklaren is door het relatief grote aantal ouderen. De komende jaren is een grote uitstroom in deze categorie te verwachten, en deze plaatsen zullen met name door jongeren worden opgevuld. Hierdoor zullen deze cijfers in de nabije toekomst een ander beeld laten zien. De speerpunten moeten meer SMART geformuleerd worden
- 9**  
**9.a** **Stand van zaken**  
**Organisatieontwikkeling**  
Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen gemeld.
- 9.b** **Openstaande actiepunten**  
Er zijn geen openstaande actiepunten.
- 9.c** **Langetermijnkalender**  
Het onderwerp Verkoop en overdracht gemeentelijk vastgoed wordt van de planning gehaald.  
Verder zijn er geen opmerkingen ten aanzien van de kalender.
- 10**  
**10.a** **Ter afsluiting**  
**Mededelingen**  
Er zijn geen mededelingen.
- 10.b** **Rondvraag**  
De heer Meewis (PAL) vraagt om betere leesbare tabellen bij de begroting. De digitale versies zijn niet goed leesbaar. Hij zal een papieren versie toegestuurd krijgen.
- 10.c** **Sluiting**  
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 20:45 uur. De volgende vergadering is gepland op woensdag 20 juni 2018.